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Tema.YMHOXeHUue
NONOXXUTENbHbLIX U
oTpuLaTenbHbIX YMUCern.
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Bonpoch! NOBTOPeHMA S

“

e Umo Ha3blieaemcea mooyaem uucaa a?

e Yemy paseH MOOY.ab NOAOHCUMEABHO20

yucaa?
e YUemy paseH M0o0y.1b> ompuuameavbHo20

yucaa?
e Yemy pagen |a|, ecaua ompuuameavHoe

yucao?
e YUemy pasen |a|, ecau a noaoxcumeavHoe

yucao?
e Kax caodxcumusv 0sa ompuuamenvHsblx vucaa?

e Kax caodxcumuv déa uucaa ¢ pa3sHvimMu
3Haxkxamu?




CpaBHuTe Y1cna u ux Mouynm

-3,.3 1n 3,2
On-4,7
-61 n 8




MaTeMaTUseCKH I AMKTaHT

A7-19= 174462 -5,7-(-5,7)+3=
6423= A9427= -5.74(5,7)3=

45+76= -35-35= 5,7--57)+3=
15.30= -6.2440= -5.7-(-5,7)-3=

>




Kaoicovlit uac memnepamypa eo3oyxa
nosviuiaemen Ha 1 2paodyc.

1) Ha ckoabko udmeHumces ébicoma
cmo.adukxka pmymu qepes 3 uaca?
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N\ Kaxcowuit vac memnepamypa eo3oyxa
nosviuwiaemea Ha 1 2paoyc.

1) Ha ckoavbko udmeHumea apicoma
cmoaduxka pmymu uepes3 3 uaca?

I1+1+1= 3
VAL 1 >
2) Ha CKOAbKO udmeHumea ebvicoma

cCMmoAdukxa pmymu uepes 5 1acos, ecau
memnepamypa 8o30yxa noHuxcaemea?
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JHAAU panvlue:

l-a=a°-1=a
Ipu ymHoIceHuu Hucaa Ha 1 noayuaem
Mo Jce YUco.

Y3naau ceuruac:

-1)-a=a" (-1)=-a

IIpu ymm1odxceHuu vucaa Ha (—1) noayuaem
YUCN0, eMY NPOMUBONOA0IHCHOE.
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3+-3)+(-3)=-9 (3)-3=-9

4 -4

9 8 7 6 5 4 3 2 -1
4+(-49)=-8 (4)-2=-8



Arnizopumm ebIYUcCIeHUs1 rnpou3eedeHust
deyx yucers

7

pla aunb HeT

O0OHOrO
\J 3HaKa v
3HaK « + » 3HaK « - »
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[pou yMHOXeHUU 08yX YUCEs ¢ pas3HbIMU 3HakaMmu 8

pe3yrbmame rosiydaemcs ompuuamesibHoe YUc/io,
MOOY/Ib KOMOPO20 PaseH rnpou3eeodeHUr Mooyreu
MHOXKumerneu.

[Tpou yMHOXXeHuUU 08yX Yucesl ¢ 00UHaKo8bIMU 3HaKkaMmu 8
pe3yribmame roJslydaemcs rnoioKumesibHoe Yucrio,
MOOYJIb KOMOPO20 paseH rnpou3eedeHuUro Mooyreu

MHoOXXumernedu. ]




i BbINONHUTL YMHOXEHME:

(-12) 7=
(-3.4)' (-2)=
8 (-13)=

(-4.2) (-35)




PU3IMUHYTKA




CoeIMHY JIMHUSMU [IPUMEDHIL, Y §/
KOTOPBIX OJMHAKOBBIE OTBETHI:




llpumeHU an2zopumm YMHOXXeHUSs
noJsioXXumersibHbIX U ompuuamesibHbIX Yucesi

)
BapunaHT BapunaHTt?2
12 - (-5)= -60 6-(-15)= -90

-4 - (-13)= 52 -8 - (-21)= 168
10-(-0,6)= -6 -5-(-0,7)= 3,5
0,5:(-6)= -3 0,8-9= -7,2
-35:(-2)= 70 0,7:(-10)= -7

BbinonHeHo BepHO «5» ; 1 ounodOKa «4»
2 oWwnOKM «3»; 3-5 oINOOK «2» 7




BepHO nMu, 4TO:

1. npou3BeaeHne ABYX OTPULIATENbHBIX YMCes - YACNO NOSNOXUTENbHOE;

2. Npou3BeeHue ABYX LieSbIX Yncen He MOXeT ObITb MeHblUe KaxA0ro U3
MHOXWTeNen;

3. Npou3BeAeHVe ABYX LieSbIX Yncen MoxeT bbITb paBHO OAHOMY U3
MHOXWTeNen;

4. npou3sseaeHue ABYX YMcen C pasHLIMU 3HAKAMU - YACNO OTpULIaTeSbHO.;
H. NPU YMHOXEeHWUU NHb60ro umcna Ha -1 nonyyaem Yucno, emy
NPOTUBOMNONOXHOE ;

6. Nnpou3seseHMe YeTHOr0 KOIMYeCTBA OTPULIATE NbHBIX MHOXUTeNeu -
YUCNO NONOXUTENbHO.;

7. npou3BefieHUe HeCKOSbKUX MHOXUTENeW, Cpeaun KOTOPLIX TOSbKO OAUH
OTpULIATESIbHBIA MHOXUTENb - YUCIIO NONOXUTENbHO.? '



JTomawHee 3adaHue:

Ne 370, 372
npaBuUno;

Teopueckoe 3aganue: |

OnpenennTb C KAKUM 3HAKOM
Nnony4nTcs npousBeaeHue, ecnu
KaXabl¥ y4eHUK 6 a knacca 3aragaet
Nno oTpuuaTesibHOMYy YUCNY U BCe 3TU
yucria NepeMHOXUTb ?







